
 2x Macramé GLOREX COTTON, 2 mm, taupe, Art. 64317002
 4x Anneau en bois, naturel, 55 mm, Art. 60822
 25x Fil argenté, 1 mm, Art. 75486
 5x Colle extra-forte Super Cléo 10 s Cléopâtre,  
 Art. 61731
 20x Ciseaux
 Ruban adhésif

Couper un fi l de 2 m de long dans le 
macramé, le plier en deux et faire un 
nœud tête d’alouette à l’envers au-
tour de l’anneau en bois. Fixer 
ensuite celui-ci sur le plan de travail 
avec un peu de ruban adhésif.

Couper 50 cm de fi l, le doubler et le 
placer sous le nœud tête d’alouette. 
Le fi l de fer forme ici le fi l porteur. 

Utiliser les deux fi celles de travail 
pour attacher le fi l de fer avec un 
simple nœud.
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Rond de serviette avec oreilles de lapin
Liste de matériel 

Étapes de travail 

 Suite à la page suivante

env. Fr. 240.-/classe de 20 élèves

convient à partir du cycle 2

Commence alors le modèle « nœud 
en spirale orienté vers la droite » :      
Pour cela, nouer les deux fi ls de tra-
vail autour du fi l. Le motif s’enroule 
en spirale.

64317002

(5 ronds de serviette par enfant)

75486



Une fois la longueur souhaitée 
atteinte (au moins 15 cm), plier le 
fi l de fer en forme d’oreille de lapin, 
couper le reste du fi l de fer et fi xer 
les fi celles d’extrémité au début 
noué. 

Couper les extrémités et, si néces-
saire, les sceller avec une petite 
goutte de colle extra-forte.

Répéter les étapes 1 à 4 pour nouer 
la deuxième oreille.

Votre rond de serviette est prêt ! 
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Sources
Images et instructions écrites :  https://glorex.com/de/module/psblog/module-psblog-blog?id=102&module=psblog


